
Infoprog 2.0 versenykiírás 

INFOPROG EduTechExpo 

 

Valós problémák, valódi inspiráció, jövőformáló projektek. 

Az INFOPROG 2.0 verseny ideje alatt rövid, 15–20 perces inspirációs bemutatókra kerül sor, ahol 

különböző ágazatokban működő cégek és szakmai partnerek mutatják be tevékenységüket, valós 

problémáikat, fejlesztési irányaikat és innovációs lehetőségeiket. 

A programban nemcsak informatikai profilú vállalkozások és szervezetek kapnak helyet, hanem 

különböző tudományterületeket és iparágakat képviselő partnerek is, a természettudományos, 

műszaki, ipari, környezeti és fenntarthatósági területektől az interdiszciplináris innovációs 

szakterületekig. Ezáltal a résztvevők átfogóbb képet kaphatnak arról, hogy a digitális gondolkodás, a 

kreatív problémamegoldás és a technológiai innováció ma már nemcsak az informatikában, hanem 

számos más tudományos és gazdasági területen is meghatározó szerepet játszik. 

A Mini-Expo célja, hogy a diákok, pedagógusok, résztvevők közvetlen betekintést nyerjenek olyan 

valós kihívásokba és lehetőségekbe, amelyek a következő évek projektjeinek kiindulópontjai 

lehetnek. A bemutatók különösen értékes inspirációt nyújthatnak az INFOPROG 2.0 I. kategóriájához 

kapcsolódó digitális innovációs projektekhez, valamint a II. kategória robotikai, drónos és IoT-alapú 

megoldásaihoz. A program egyik legnagyobb értéke, hogy a résztvevők nemcsak új ötleteket kapnak, 

hanem azt is megtapasztalhatják, miként kapcsolódhat össze az iskolai tudás, a kreativitás, a 

problémamegoldás és a valós élet kihívásaira adott innovatív válaszok világa. 

A bemutatkozó cégek és partnerek számára a Mini-Expo kiváló lehetőség arra, hogy megszólítsák a 

fiatalokat, láthatóvá tegyék tevékenységüket, bemutassák saját innovációs szemléletüket, és aktív 

szerepet vállaljanak a jövő tehetségeinek támogatásában. A kapcsolódás több formában is 

megvalósulhat: szakmai bemutatóval, témainspirációval, zsűritagsággal, illetve különdíj-felajánló 

partnerként is. 

Az INFOPROG EduTechExpo így egyszerre szolgálja az inspirációt, a pályaorientációt, a 

kapcsolatépítést és a jövő projektjeinek megalapozását. 

https://drive.google.com/file/d/1e2uhsdTHZOuUXlur_KD_7uLCxobfbriQ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1e2uhsdTHZOuUXlur_KD_7uLCxobfbriQ/view?usp=sharing

